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Si £ (x) =x (@ — In x) ot @ est un e (33 D) = () 538 13
constant et la courbe admet un point iy Al DI e 985 2l P

critique en x =¢ ; alorsa =....
@ 1 ® zro e Yo,
@ € @ 2 Y @ -3 @
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Une plaque métallique sous la forme d’un

secteur circulaire d’aire 4 cm?. Trouvez la
longueur de rayon du cercle de secteur pour
que le périmetre soit minimal et quelle sera
la mesure de son angle a ce cas ?
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n Trouvez ’aire de la région comprise entre | (e &) sra>wed) dalaid) 4l u- )

la courbe y =4 — x* et la droite el - E= e el
y=x+2. Y4 e o2
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Sid'=b olah R, a+b, FE Do b= P S 1

dy _ S ..
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n Sl 23f f(x)dlez, c\":uaﬁ(u»)b’i‘ Q\f\bi
_ .

5
d = 16 = )
_fo();) x ) Vi= s () lv_

alors3f fFdx=-ooeee | L (w)ﬂo‘ 5
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Répondez a I’une de deux parties oY 5,8 g e

suivantes (a) ou (b): o
a) Trouve; }X3((3)CZ + 1)6 dx SEAC “U“)vu’“.\‘ a1 (1)

b) Trouvezf(x -3)e™dx o5 s (‘“-w)\‘v\wT (<)
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n ftan@ dg=-------eennnnt

@) -In|cos 8] + ¢
() —Incos & +c
@ Incos @ +c¢

@ | Incos@|+c
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- . PRt
2 x—sinx v
f— dx: ............ o b e T—
- Xx24+cosx
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Répondez a I’une de deux parties AN JF | FENCS
suivantes (a) ou (b): Gl elaall B S ()
a) trouvez les valeurs maximales et > D Aol g yanal s

minimales relatives de la fonction f ou
f(x)=x3 -3 x—2; ainsi les points
d’inflexion de Sa courbe (s’ils existent).
b) Trouvez les valeurs extrémales de la )
fonction fou f (x) =x (x? — 12) dans Al g gpadll vl asl ()
I'intervalle [—1 ; 4] Eu > Al

[£\-] 8, (3 (\Y-T) oo = ()2

Yoo ¥ T = ()5
A9 Gy AW
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Soient £ (x) = x f(x) et £(3)=-5 2385 (o) 3 = (o) > 213
alorsf~ 3)=..... | s =(¥) B obe-=(¥)>
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La Courbe de la fonction f (x) = (x - 2) &" R AL s
est Convexe vers le haut dans I’intervalle Bos 9555 7 (Y- ) = () 5
........ oJ:ﬁ\ @ L}.\&Y
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Trouvez les équations de la tangente et de | sl gogeally rlaall Jolae Ay
la normale a la courbe T = Qe Ble . BB

x=secO;y=tanf enezg T

YA YoAV Jo¥1 5guldf - A pold Zclball Adead



YoMV ol yd) ALl - 91 5931 - (Bopaadh 2 ASUILY) JoLSCiM g (o Laih) - Aolal) Ay 63U Aaul 501 ALGH B3Lgs lonsial

Si siny + cos2x =0 démontrez que

d?y (
dx?

dy

dx

)2 tany =4 cos 2x secy
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Six=2t3-152+36¢+1:

VYT 00 0 Y= ST 13)

y=t2 - 8t+11; W+ A=
alors cette courbe admet une tangente ol d gl e 0B

T PN = s
verticale quand t=............
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Si la fonction fou f '(x) =-2 x + 6 ; alors Eap Ao > &S5 13)
toutes les phrases suivantes sont correctes T+ ¥-=() ™
sauf.......... b oo MS!\ Sl s OP

La courbe de la fonction fest convexe | .. T las
vers le h?lut dans I’intervalle | —co ; oo i 552 5 A1 o (D)
@ La fonction f admet une valeur Joooo- [ 3l j sy
minimale relative en x = 3. Po odis s g i A > A0 @
@ La cqurbe c,le la fqnctlon f n’admet pas N1 54 ) s B ois @)
de points d’inflexion. o s s
@ La fonction f est décroissante dans Joocr{ 5 phpadls s Ml ()
’intervalle |3 ; oo
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. b \ o - “ N
Siy=ax ;ouaecthsont deux constants ; | < « P Eax T P =08 13

démontrez que
1 dy _ b dx

y

BISHERTR:
oS S 1 \

— = Vg X e Vs X e

dt

x dt
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Trouvez le volume du solide engendré
par la rotation de la region limitée par la
courbe y = x*+2: ’axe des abscisses et les
deux droites x = - 2; x = 2 au cours d’une
révolution autour de I’axe des abscisses.
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